



# ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник х. Фокин Первый  
Рязанского сельского поселения Белореченского района  
Выходит с 1 ноября 2016 г. №2 от 25 января 2025 г.



## 2025 год в России объявлен Годом Защитника Отечества.

Год Защитника Отечества пришёл на смену Года семьи (2024), подчеркивая тесную связь между семейными ценностями и героическим служением Отечеству. Это время, когда мы должны вспомнить, как необходимо поддерживать стремление к миру и стабильности, ведь именно благодаря героизму нашего народа мы можем гордиться своим наследием и стремиться к лучшему будущему!



Проект «Всё для Победы!» активно поддерживает наших бойцов на специальной военной операции. Мы объединяем усилия граждан, общественных организаций и предпринимателей, чтобы оказать необходимую помощь тем, кто сражается за безопасность нашей страны. Ваша поддержка имеет огромное значение! Сбор средств проходит по индивидуальному региональному QR- коду на счёт фонда «Всё для Победы!»  
Присоединяйтесь к инициативе, участвуйте в сборе средств и ресурсов для фронта.  
Вместе мы сможем сделать больше и показать, что плечом к плечу мы непобедимы!  
Подробнее: <https://pobeda.onf.ru/requirements/krasnodarskii>

6+

Выпускается Фокинской  
с/библиотекой МБУ «Библиотека  
Рязанского сельского поселения  
Белореченского района»

## Всё для Победы! Помощь жителей хутора Фокин

Очередная партия окопных свечей от жителей х.Фокин доставлена в ДК ст. Рязанской. Спасибо хуторянам за внесённый вклад в нашу общую ПОБЕДУ. Огромное спасибо Тамаре Сергеевой за её каждодневный труд, благодаря которому наши воины-защитники



будут сыты и обогреты.

Также каждый желающий может оказать материальную помощь на приобретение тканей для маскировочных сетей. Можно наличкой передать в ДК ст. Рязанской, либо переводом по реквизитам:

 **Дом культуры станицы Рязанской продолжает сбор средств 2202201715528028 (сбер) Александра Андреевна**  
 **СвоихНеБросаем**  
можно передать в кассу ДК или позвоните 89884768506

## НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

2025 год объявлен в России Годом 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, которая стала самым трагическим событием XX века.

Фокинская сельская библиотека приглашает своих пользователей ознакомиться с книжной выставкой

«Поклон тебе, Великая Победа!», посвящённой этой дате. Она состоит из нескольких разделов: «На пути к Победе», «Вечная слава героям великих сражений!», «Памяти павших героев – будем достойны!».

Книги, представленные на выставке, раскрывают события суровой военной поры, повествуют о людях, которые отстояли свободу и независимость нашей Родины.

В рамках Года защитника Отечества в Фокинской сельской библиотеке оформлена книжная выставка, посвященная теме защиты Родины. На выставке представлены материалы о героизме наших защитников, сражавшихся за нашу родину в разные периоды: от Александра Невского до участников СВО. Выставка направлена на воспитание патриотизма, уважение к истории и культурным традициям нашей страны. Посетители смогут ознакомиться с информацией о земляках-воинах-интернационалистах, исполнявших свой воинский долг в горячих точках: Афганистан, Чечня. На выставке также



представлены информационные листы о земляках участниках специальной военной операции, выполняющих боевые задачи на территории Украины. От героев Великой Отечественной войны до современников – каждый найдет примеры мужества и самоотверженности.

Выставки будут работать в течение всего года, и будут интересны читателям всех возрастов - всем, кто хочет лучше узнать историю Великой Отечественной войны, погрузиться в атмосферу патриотизма и героизма, узнать о героических страницах истории нашей страны, о людях, которые посвятили свою жизнь защите Родины, и о тех, кто сегодня продолжает эту важную миссию.

## Уборка пляжей продолжается

22 января в составе группы из Белореченского района сотрудники Фокинской сельской библиотеки приняли участие в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации на побережье Черного моря. В этот день от



Рязанского сельского поселения в Витязево выехали 10 человек, среди которых были сотрудники библиотеки. Сейчас на участке, закреплённом за нашим муниципалитетом, практически нет удушливого запаха, въедавшегося в кожу и одежду, от больших липких пятен мазута, выброшенных на пляж, остались мелкие фракции-капсулы. Сотрудники МЧС выдают добровольцам средства индивидуальной защиты, респираторы, перчатки, лопаты, мешки.

## Школьные новости

24 января состоялась торжественная линейка, посвященная открытию Месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в МБОУ ООШ 19. Цели и задачи: Развивать чувство гражданственности и патриотизма, любовь к Родине, интерес к истории Российского государства, воспитывать чувство гордости и уважения к защитникам государства.

27 января – особая дата в истории нашей страны. Этот день воинской славы России – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год) установлен Федеральным законом от 13 марта 1995 года № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах



России». В МБОУ ООШ 19 к этой дате прошли патриотические часы "Дорога жизни", которые подготовили

обучающиеся с классными руководителями и советником директора.

*Советник по воспитательной работе  
МБОУ ООШ №19 х.Фокин Костенко Е.С.*

Сотрудники МБОУ ООШ 19 также участвуют в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации на побережье Черного моря. Вооружившись перчатками и мешками, были собраны тонны нефтепродуктов и мусора, чтобы вернуть побережью чистоту и безопасность.



## Почему важно знать, во что играют ваши дети

Сейчас компьютерные игры важная часть цифровой культуры. Они могут способствовать развитию логики, конкуренции, командной работы и даже концептуального мышления у детей. Однако важно помнить, что, как и в любой сфере, здесь существуют риски, которые требуют внимания.

### ! Опасность кибермошенничества

В некоторых играх используются внутриигровые покупки и обмен предметами, которые могут стать объектом внимания мошенников.

Часто встречаются попытки получить доступ к игровым аккаунтам через фишинговые сайты или обманные сообщения. Детей могут уговорить сообщить данные карты или логины и пароли от ваших аккаунтов или банковских приложений.

### ! Вовлечение в противоправные схемы

В игровых сообществах могут появляться лица, вовлекающие несовершеннолетних в противоправные действия: от распространения незаконного контента до участия в отмывании денег.

В некоторых играх есть текстовые и голосовые чаты, где может распространяться противоправный и деструктивный контент.

### ! Негативное влияние внутриигрового контента

Часть игр может содержать сцены войны, насилия или агрессии, не соответствующие возрасту ребенка.

Могут распространяться радикальные идеи, включая пропаганду экстремизма и терроризма. Как помочь ребенку безопасно играть?

✔ Занимайте активную позицию: интересуйтесь игровой индустрией, изучайте отзывы и сами выбирайте во что будет играть ваш ребенок.

Отдайте предпочтение однопользовательским проектам от крупных студий, так как они практически полностью гарантируют безопасный игровой опыт.

✔ Обязательно учитывайте возрастные ограничения.

✔ Будьте информированными: интересуйтесь любимыми играми ребенка, обсуждайте сюжет и игровые достижения. Создайте доверительные отношения: ребенок не должен скрывать от вас проблемы.

✔ Используйте родительский контроль: многие платформы (PlayStation, Xbox, Steam) имеют инструменты для ограничения времени игры и контроля общения.

✔ Обучайте цифровой грамотности: Объясните, что такое безопасные пароли, фишинг и как реагировать на подозрительные сообщения.

Источник: [vk.com/cyberpolice\\_rus](https://vk.com/cyberpolice_rus)

Чтобы оценить работу  
Фокинской с/библиотеки используйте

QR-код



*Уважаемые пользователи!*

*О работе Фокинской с/библиотеки можно узнать на наших библиотечных страницах в сети Интернет (Одноклассники и ВКонтакте), а также на официальном сайте МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района»*

<https://ok.ru/profile/574924194410>

<https://vk.com/id486333078>

<https://рязанская-библиотека.рф>

**По вопросам размещения информации в газете  
обращаться в Фокинскую с/библиотеку**